
 

 
 
 

FONDUL SOCIAL EUROPEAN 
Programul Operațional Capital Uman 2014 – 2020  
Axa prioritară 3 – Locuri de muncă pentru toți 
Obiective speficifice: 
3.1. Creşterea ocupării şomerilor şi a persoanelor inactive, cu accent pe şomerii de lungă durată, lucrătorii 
vârstnici (55-64 ani), persoanelor cu dizabilităţi, persoanelor cu nivel redus de educaţie 
3.2. Creşterea ocupării cetăţenilor români aparţinând minorităţii roma  
3.3. Creşterea ocupării persoanelor din mediul rural, în special cele din agricultura de subzistenţă şi semi-
subzistenţă. 
„PRO ACCES BUCUREȘTI ILFOV – Stimularea mobilității și subvenționarea locurilor de muncă pentru 
șomeri și inactivi" 
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Află condițiile prin care poți obține un sprijin financiar 
în valoare de 1.000 lei! 

Informare – „PRO ACCES BUCUREȘTI ILFOV – Stimularea 
mobilității și subvenționarea locurilor de muncă pentru 
șomeri și inactivi" 

Agenția Națională pentru Ocuparea Forței de Muncă (ANOFM) implementează pe o 

perioadă de 36 de luni, proiectul „PRO ACCES BUCUREȘTI - ILFOV – Stimularea mobilității 

și subvenționarea locurilor de muncă pentru șomeri și inactivi", cofinanțat din Fondul 

Social European (FSE) prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020 (POCU). 

Prin intermediul acestui proiect, ANOFM și-a propus să susțină financiar, din FSE, măsurile 

active acordate de Agenția Municipală pentru Ocuparea Forței de Muncă București 

(AMOFM București) și de Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Ilfov 

(AJOFM Ilfov), în perioada 2014-2021, pentru ocuparea unui număr de 2.481 de 

beneficiari, aflați în evidențele acestora. 

activare, Astfel, sunt finanțate primele ( încadrare, instalare) acordate șomerilor și 

persoanelor inactive cu vârsta de peste 25 de ani care s-au angajat/se angajează, precum 

și subvențiile acordate angajatorilor pentru încadrarea anumitor categorii de persoane.  

Între primele oferite prin intermediul acestui proiect, de agențiile pentru ocuparea 

prima de activare   forței de muncă menționte, se regăsește  prevăzută de art. 73^2 

din Legea nr.76/2002 privind sistemul asigurărilor pentru șomaj și stimularea 

ocupării forței de muncă. Prima de activare reprezintă un sprijin financiar, în 

valoare de 1.000 lei, acordat persoanelor în căutarea unui loc de muncă, ce 

îndeplinesc cumulativ anumite condiții. vezi condițiile mai jos  



 

Poţi beneficia de prima de activare dacă eşti şomer şi îndeplineşti cumulativ 

următoarele condiţii: 

 eşti înregistrat, de cel puţin 30 de zile, la agenţia judeţeană pentru ocuparea 

forţei de muncă din raza teritorială de reședință/domiciliu, eligibilă în cadrul 

proiectului: AMOFM București / AJOFM Ilfov; 

 nu beneficiezi de indemnizaţie de şomaj; 

 te angajezi cu normă întreagă, pentru o perioadă mai mare de 3 luni, ulterior 

datei înregistrării în evidențele AMOFM București / AJOFM Ilfov; 

 nu ai mai avut raporturi de muncă sau de serviciu, în ultimele 12 luni, cu 

angajatorul la care te încadrezi în muncă; 

 nu ai mai beneficiat de prima de activare în ultimele 12 luni.  

 

Ce trebuie să faci pentru a beneficia de prima de activare: 

Pentru a beneficia de prima de activare trebuie să depui la agenția pentru ocuparea 

forței de muncă în evidențele căreia ești înregistrat, următoarele documente: 

 1. o cerere conform modelului pus la dispoziție de agențiile pentru ocuparea 

forței de muncă; 

 2. actul în baza căruia ai fost angajat sau dovada emisă de angajator care să 

ateste încadrarea în muncă; 

 3. angajament pentru respectarea art. 73^3 din Legea nr.76/2002 privind sistemul 

asigurărilor pentru şomaj şi stimularea ocupării forţei de muncă; 

 4. declaraţie pe propria răspundere a angajatorului din care să rezulte că nu ai 

avut în ultimele 12 luni, raporturi de muncă sau de serviciu cu acesta. 

Proiectul este implementat cu sprijinul Agenției Municipale pentru Ocuparea Forței de 

Muncă București și Agenției Județene pentru Ocuparea Forței de Muncă Ilfov.  

Astfel, mai multe informații se pot obține apelând numerele de telefon ale agenției 

pentru ocuparea forței de muncă din raza teritorială de reședință/domiciliu a persoanei 

interesate: 

AMOFM București – tel.: 021 316 29 03 / 021 316 55 08; AJOFM Ilfov – tel.: 021 332 37 08 

/ 021 330 20 14. 
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